
Co ještě můžete vidět ..... 



18km

Casares
Casares je malebné andaluské městečko, které okouzlí
svou klidnou atmosférou a typickou bílou architekturou.
Leží na kopci, odkud se otevírají nádherné výhledy na
okolní hory i pobřeží.

Casares

Úzké křivolaké uličky vytvářejí jedinečný charakter místa a
zvou k pomalému objevování. Město má bohatou historii
sahající až do starověku, která je patrná na každém kroku.
Dominantou je starý hrad, jenž připomíná arabskou
minulost oblasti. 
Casares působí velmi autenticky a není tolik přeplněné
turisty jako známější destinace. Místní život zde plyne
pomalu a zachovává si tradiční andaluský ráz. Okolní
příroda nabízí skvělé možnosti pro procházky a odpočinek.
Návštěvníci si zde mohou vychutnat i typickou místní
kuchyni a pohostinnost. Celkově je Casares ideálním
místem pro ty, kteří hledají klid, krásu a pravou atmosféru
jižního Španělska.



5 km

Baňos de la Hedionda
Baños de la Hedionda jsou fascinující historickou
památkou, která se nachází v malebném údolí pod
městečkem Casares.

BaŇos de la Hedionda

 Tyto starověké římské lázně jsou dodnes volně přístupné a
nabízejí návštěvníkům skutečně unikátní zážitek. Podle
nejznámější legendy se v jejich sirnoželezité vodě vyléčil ze
svých kožních potíží samotný Julius Caesar. Voda v lázních
je želozito-sirnantá,  má po celý rok stálou teplotu kolem 18
°C, což je v horkém andaluském létě velmi osvěžující
Architektura lázní s kamennou klenbou působí velmi
mysticky a přenáší hosty o dvě tisíciletí zpět do minulosti.
Přestože je vstup zdarma, v hlavní sezóně je nutné si místo
předem rezervovat kvůli omezené kapacitě. Návštěvníci by
si měli před vstupem raději sundat stříbrné šperky, protože
ty v sirné vodě okamžitě zčernají. 
https://www.turismocasares.com/banios-hedionda-casares/



15km

Estepona
Estepona, přezdívaná „zahrada Andalusie“, je jedno z
nejkouzelnějších měst na pobřeží Costa del Sol, které si i přes
turistický ruch dokázalo uchovat svůj autentický španělský ráz. Její
historické centrum vás uchvátí úzkými dlážděnými uličkami, které
zdobí stovky barevných květináčů zavěšených na bílých fasádách
domů. 

ESTEPONA

Město je proslulé také svou unikátní trasou nástěnných maleb, díky
které se procházka mezi obytnými domy mění v návštěvu galerie
pod širým nebem. Pro rodiny s dětmi a milovníky přírody je velkým
lákadlem moderní Orchidárium, v němž se nachází největší sbírka
orchidejí v Evropě pod třemi prosklenými kopulemi. 
Tradiční týdenní trh (Mercadillo), každou středu od 9:00 do 14:00,
arque de los Niños (ulice Calle Eslovaquia, Calle Polonia a okolí.
Čerstvé ovoce, zelenina, olivy až po oblečení, obuv, květiny, atd.

Turistický trh v přístavu (Mercadillo del Puerto), neděle od 9:00 do
14:00.  Suvenýry, bižuterii, kožené zboží, hodinky, umělecké předměty
a oblečení. 
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